

# A股连续大涨后再现大跌

## 创指跌逾10% 超3000股跌逾9%

在连续大涨之后，A股三大股指10月9日大幅低开。早盘两市一度回暖跌幅收窄，但午前重返跌势。午后回暖发力，尾盘跌幅较午市收盘略有扩大。从盘面上看，传媒、新能源、地产、白酒行业跌幅居前，券商、金融科技板块尾盘走弱，指南针等多股跳水；芯片股局部活跃，中芯国际逼近历史高点。至收盘，上证综指跌6.62%，报3258.86点；科创50指数跌2.55%，报997.85点；深证成指跌8.15%，报10557.81点；创业板指跌10.59%，报2280.1点。Wind统计显示，两市及北交所共294只股票上涨，5039只股票下跌，平盘有16只股票。沪深两市成交总额29398亿元，较前一交易日的34519亿元减少5121亿元。其中，沪市成交12643亿元，比上一交易日15105亿元减少2462亿元，深市成交16755亿元。两市及北交所共有76只股票涨幅在9%以上，3162只股票跌幅在9%以上。

### 半导体携手券商 午后上攻未果

在板块方面，半导体板块早盘一度转涨，午后更是大幅飙升，但尾盘重返跌势，但台基股份（300046）、捷捷微电（300623）、国民技术（300077）、中芯国际（688981）等超10股仍涨停或涨超10%。

券商股在东方财富（300059）的放量上涨午后与半导体携手上攻，尾盘出现快速走低，天风证券（601162）涨停，招商证券（600999）涨超6%，东方财富涨超2%；与此同时，山西证券（002500）、国元证券（000728）、红塔证券（601236）、中金公司（601995）等近20股跌停。

房地产始终低迷，特发服务（300917）、香江控股（600162）、津滨发展（000897）、大龙地产（600159）等超50只个股跌停或跌超10%。

电力设备表现不佳，时创能源（688429）、易成新能（300080）、固德威（688390）、英可瑞（300713）、上能电气（300827）等超190股跌停或跌超10%。

传媒板块跌幅居前，福石控股（300071）、唐德影视（300426）、三六五网（300295）、幸福蓝海（300528）、值得买（300785）等超70股跌停或跌超10%。

### 市场有望在震荡中 不断上行形成慢牛格局

近期资本市场大幅上涨的原因为何？中信建投证券政策研究组首席分析师胡玉玮表示，情绪端重点在于央行有限资金支持与无限资金支持对于扭转投资者情绪的区别意义。估值端是基本条件，纵向历史比较和横向国际比较都具有低估值优势。外部环境

主要是美联储降息周期下人民币汇率空间的打开。

展望后市，胡玉玮认为，从政策触发、估值水平、情绪改善及外部环境等方面判断，A股市场的下行趋势已经得到反转，底部已经明确，新一轮资产价格上涨周期正式到来。长期来看，受增量资金的持续入市，以及人民银行新设立的直达非银金融机构的流动性工具调控下，市场有望在震荡中不断上行形成慢牛格局。

民生证券认为，国家数据局近日连续发布重磅政策，推动产业发展。围绕政务、医保、时空数据等重点细分领域，确权、入表、交易等尝试已经开始进行。在下一阶段，公共数据运营有望成为新的突破口，重点细分领域有望率先发力，推动数据要素进入加速发展期，具有先发优势以及细分领域卡位优势的公司有望受益。

兴业证券全球首席策略分析师张忆东认为，现在对中国股市，无论是A股还是港股都不只是一个触底反弹，可能是一个更乐观的反转逻辑。但他也提醒，可能很快就会迎来大波动和大分化，建议放眼中期，买那些最好的标的，赚时间的红利。

中信证券在“后续还可以期待哪些政策”的研报中称，财政加力：通过增发特别国债等方式弥补广义财政缺口，保持必要的支出强度，促进经济回升。货币宽松：年内或仍有1次降准，年底或明年或有更大力度的降息。地产政策：通过进一步降低按揭贷款利率以及稳定房价预期两个维度，来促进商品房销售以及地产基本面的回暖。

天风证券最新观点表示，两大指标可以反映券商板块行情演绎的进度，一是券商板块成交额占比和交易拥挤度，二是ETF基金和股指期货升贴水情况。

据澎湃新闻新闻周继龙/图

### 国庆旅游市场平稳有序

国庆假期期间，肥东县桥头集镇认真落实领导带班和24小时值班制度，在重点路段和核心区域，做到定人、定岗、定责，加强安全引导和服务保障工作，保障全镇交通秩序安全、井然、有序。据悉，国

庆期间，该镇蓝山湾、欢乐森林、白马山梦幻谷等旅游景点游客数约8万人次，旅游综合收入超800万元。全镇旅游秩序井然，文旅市场总体呈现繁荣、安全、有序态势。

罗燕

### 开展居民健康饮食知识宣传活动

近日，肥东县陈集镇大魏社区开展了居民健康饮食知识宣传活动。

活动现场，专业营养师深入浅出地讲解了合理膳食的重要性，强调食物多样化对于满足身体营养需求的关键作用。

活动现场还设置了食品展示区，工作

人员向居民们介绍了食物的营养价值和正确的食用方法，并发放了大量的健康饮食宣传资料。

通过这次活动，居民们不仅学到了实用的健康饮食知识，更增强了对自身健康的关注和重视，共同迈向更加美好的生活。

龙腾

### 细“治”入“微”进社区 杜集镇构建基层善治格局

近年来，长丰县杜集镇沛河社区坚持党建引领基层治理，通过织密网络、优化服务、立制增效三项举措，有效破解基层治理难题，着力构建细“治”入“微”的基层治理格局。

优化基层善治体系，“一网统管”赋能提质。实行网格发现问题、社区收集信息、部门处置办理、村级反馈结果的闭环模式，着力形成多网整合、一网统筹、力量下沉的工作格局。

激活基层善治动能，“一竿到底”优

化服务。全面梳理村级重大事项、日常事务等农村“小微权力”，细化事项清单，明确各方职责，将“小微权力”行使状况作为镇村干部述职述廉和绩效考核内容，实现乡村治理从清单制优势到治理效能的转化。

健全基层善治机制，“一以贯之”立制增效。坚持以党建引领提升基层治理效能为主线，规范基层事务职责准入制度，明确社区干部主要职责岗位，让群众有事找、有人接，村干部不踢皮球。

杜集镇

### 举办家庭教育“种子家长”培训班

近日，由肥东县妇联指导，众兴乡妇联联合众兴社区邀请专家，在先锋讲堂举办家庭教育“种子家长”培训班，并以“家长学校倡导和谐心态·崇尚心理健康”为主题开展了专题讲学。

本次活动特邀国家二级心理咨询师、高级家庭教育指导师胡太芹授课。讲座中，胡老师结合实际案例，深入浅出地向家长

们讲解了家庭教育的本质、好习惯的养成方法以及父母与孩子良好沟通的方法，并与家长们分享了科学引导孩子成才的心得，建议家长们营造一个有利于孩子品格培养的温馨家庭环境。此次讲座将有助于促进家庭与学校的协同教育，为孩子们创造更有利的学习条件，助力他们克服困难，健康成长。

张豫 汪丽

### 构建廉洁阳光基层财政

近日，在肥东县响导乡党委政府的支持指导下，响导乡财政所牵头召开了2024年响导乡内部控制总结会，该乡全体部门参会。

自2023年响导乡新内部控制体系调整构建以来，响导乡一切经济业务活动始终按照《肥东县响导乡内部控制报告编制工作实施方案》规范有序运行，以内部控制量化评价为导向，规范关键岗位的经济和业务活动

运行流程、制约措施，本次会议是对2023年内部控制结果在2024年运用的检查。会上各部门分别汇报目前内控的结果及存在的问题，与会人员积极讨论关于响导乡内部控制问题的解决方案，财政所负责收集。下一步，响导乡将优化内部控制程序，完善内部控制监督，提升内部控制透明度，打造廉洁阳光的基层财政。

陈媛媛

### 芜湖阜阳彩民同中双色球一等奖

福彩资讯

国庆长假刚刚结束，我省彩民迎来双色球大奖丰收季。10月8日晚，中国福利彩票双色球游戏第2024115期开奖，当期全国共开29注一等奖，单注奖金5193979元，我省彩民喜中其中3注。

据检索，安徽两注大奖分别出自芜湖、阜

阳两地。其中，芜湖大奖出自芜湖市湾沚区赵桥社区农贸市场4号第34032016号销售网点，中奖票为一张20元自选5注两倍投单式号码，中得2注一等奖和4注二等奖，总奖金1054万多元。阜阳大奖出自阜阳市颍东区北京城房珑熙庄园东门第34100060号销售网点，中奖票为一张4760元自选“2胆+17拖+1蓝”胆拖号码，中得1注一等奖和固定奖，总奖金545万多元。

胡婧炜